
Appendix 2 
 

Survey Responses 
 

Do you think that crime and disorder linked to late-night alcohol sales is a problem in 

Nottingham? 
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Do you agree or disagree that Nottingham City Council should introduce a Late Night 

Levy?
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Do you agree or disagree that the levy should apply from one minute past midnight to 

6am?
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Support for exempting certain types of premises
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Do you think that either or both of the following should receive a 30% discount on the 

levy?
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Do you agree or disagree that the amount raised from the Late Night Levy should be 

split so 70% goes to the Police and 30% to the Council?
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Do you agree or disagree that the Council should use its share of the funds to employ 

additional CPOs?
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